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Размеры: 

• ОГ 52-54 

• ОГ 55-57 

• ОГ 58-60 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (5.0)  

• Маркеры петель 
• 2 магнитные кнопки 12 см (или другие на ваше усмотрение) 
• Крючок или игла с тупым концом 

Пряжа: 

• 3 мотка Aura Touch me 130 м/50 гр при вязании в 2 нити. 

• 60/70/80 гр любого мохера при параметрах 210-215 м/25 гр при вязании в 5 

нитей. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

 

Образец для определения плотности:  

16 петель*23 ряда в квадрате 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (5.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция: 

На спицы 5.0 набрать 15/17/19 петель. 

1 ряд: 1-ю кромочную снять, 1 петля изнаночная, 1 петля лицевая, вязать до конца 

ряда, чередуя 1 изнаночную и 1 лицевую петлю. 
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2 и все чётные ряды вяжем следующим образом: все лицевые петли 

переснимаем, не провязывая, нить за работой, все изнаночные петли 

провязываем как обычно 

            ВИДЕО 

 

3 и все нечётные ряды вяжем чередуя лицевые и изнаночные петли. 

 

Вязать по узору 129/137/145 рядов (закончить нечётным рядом). 

Длина детали на данном этапе 54/56/58 см. 

Закрываем петли полым шнуром i-cord ВИДЕО 

 

3 оставшиеся открытые петли перенести на дополнительную нить или булавку. 

Отмерив 7 метров рабочей нити, обрезать её (этот отрезок нам в дальнейшем 

понадобится). 

Получившуюся деталь развернуть изнаночной стороной, таким образом, чтобы 

перенесённые 3 петли были сверху слева. 

Спицами 5.0 поднимаем 52/58/64 петли справа налево из правой стенки кромочной 

петли, начиная с самой первой петли. 

https://youtu.be/L4QvG3UVCiQ
https://youtu.be/MB2dPyzEEhE
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ВИДЕО 

 

Крепим нить от начала набора петель (с изнаночной стороны) и начинаем вязание 

поворотными рядами. 

Во всех поворотных рядах кромочные входят в счет, где первую снимаем, 

последнюю провязываем изнаночной (например, указано 20 петель 

лицевых, значит 1 снимаем, 18 петель лицевых, последняя кромочная 

провязывается изнаночной). 

1 ряд: 52/58/64 петли изнаночные. 

Далее нам потребуются прибавки, обозначим их ПП и ПЛ. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда справа-ПП ВИДЕО.  

 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда слева-ПЛ ВИДЕО.  

https://youtu.be/HxiYJBpQ3-Y
https://youtu.be/LpXg9XLYg3I
https://youtu.be/ld8oerRvJl4
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2 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 21/24/27 петель 

лицевых, ПЛ, 2 петли лицевые, ПП, 21/24/27 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 2 петли лицевые. 

3 ряд: 52/58/64 петли изнаночные. 

4 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 44/50/56 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли лицевые. 

5 ряд: 50/56/62 петли изнаночные. 

6 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 20/23/26 петель 

лицевых, ПЛ, 2 петли лицевые, ПП, 20/23/26 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 2 петли лицевые. 

7 ряд: 50/56/62 петли изнаночные. 

8 ряд: 50/56/62 петли лицевые. 

9 ряд: 50/56/62 петли изнаночные. 

10 ряд: 24/27/30 петель лицевых, ПЛ, 2 петли лицевые, ПП, 24/27/30 петель 

лицевых. 

11 ряд: 52/58/64 петли изнаночные. 

12 ряд: 52/58/64 петли лицевые. 

13 ряд: 52/58/64 петли изнаночные. 

14 ряд: 25/28/31 петля лицевая, ПЛ, 2 петли лицевые, ПП, 25/28/31 петля лицевая. 

15 ряд: 54/60/66 петель изнаночных. 

16 ряд: 54/60/66 петель лицевых. 
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17 ряд: 54/60/66 петель изнаночных. 

18 ряд: 26/29/32 петли лицевые, ПЛ, 2 петли лицевые, ПП, 26/29/32 петли лицевые. 

19 ряд: 56/62/68 петель изнаночных. 

Ещё 14/18/22 ряда вязать лицевой гладью, закончить изнаночным рядом. 

Формирование затылочной части: 

1 ряд: 25/28/31 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 25/28/31 петля лицевая (как и 

ранее, кромочные петли входят в счёт). 

2 ряд: 54/60/66 петель изнаночных. 

3 ряд: 24/27/30 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 24/27/30 петель лицевых. 

4 ряд: 52/58/64 петли изнаночные. 

5 ряд: 23/26/29 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 23/26/29 петель лицевых. 

6 ряд: 50/56/62 петли изнаночные. 

Далее описание только для размеров 55-57/58-60: 

7 ряд: 25/28 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 25/28 петель лицевых. 

8 ряд: 54/60 петель изнаночных. 

Далее описание только для размеров 58-60: 

9 ряд: 27 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 27 петель лицевых. 

10 ряд: 58 петель изнаночных. 

Верхнюю часть оформляем округлой за счёт укороченных рядов. То есть не 

довязывая ряд до конца, а провязывая то количество петель, что указано по тексту 

ниже. 

Обозначим следующий ряд для всех размеров 1-м: 

1 ряд: 22/24/26 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 19/21/23 петли лицевые, 
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развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд: накид, 18/20/22 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

влево, 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 18/20/22 

петли изнаночные, развернуть вязание. 

ВИДЕО 

 

3 ряд: накид, 17/19/21 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 14/16/18 петель 

лицевых, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 13/15/17 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

влево, 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 13/15/17 

петель изнаночных, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 12/14/16 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 9/11/13 петель лицевых, 

развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 8/10/12 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

влево, 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 8/10/12 

петель изнаночных, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 7/9/11 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/9/11 петель лицевых, 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая за ним 

петля), 2 петли лицевые, повторить фрагмент, отмеченный жирным шрифтом 

ЕЩЁ 2 раза. Довязали ряд до конца. 

8 ряд: 15/17/19 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 

петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 6/8/10 петель 

изнаночных, 2 петли вместе изнаночной (накид и следующая за ним петля 

изнаночной так, чтобы накид был над петлей), ВИДЕО 

https://youtu.be/ke6yygTyGPQ
https://youtu.be/MG74sgNGV0I
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2 петли изнаночные, повторить фрагмент, отмеченный жирным шрифтом 

ЕЩЁ 2 раза. Довязали ряд до конца. 

Закрытие: 

Справа и слева отступить по 2 петли и пометить эти места маркерами. 

1 ряд: 17/19/21 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд: 1 петля кромочная, 2 петли вместе изнаночной, развернуть вязание на 

лицевую сторону. 

3 ряд: 1 петля кромочная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

ВИДЕО 

 

Повторяя 2 и 3 ряды, закрывать до маркеров, закончить изнаночным рядом. 

Дошли до маркеров, снимаем их. 

Следующие два ряда вяжем следующим образом: 

1 ряд: 1 петля кромочная, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

https://youtu.be/XGvMPe4ou3E
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2 ряд: 1 петля кромочная, 3 петли вместе изнаночной, развернуть вязание на 

лицевую сторону. 

2 оставшиеся петли перенести на дополнительную нить или булавку, нить обрезаем 

и фиксируем. 

Глубина чепчика 20.5/22/23.5 см 

Высота 25/26.5/28 см 

Поднимаем петли по краю капюшона для обвязки, так же, как поднимали петли для 

вязания самого капюшона, начиная от отложенных ранее 3-х петель и до конца. 

ВИДЕО 

 

Закрываем петли полым шнуром i-cord, точно так же, как было показано ранее. 

После закрытия всех поднятых петель, оставшиеся 3 петли шнура i-cord закрыть 

обычным способом. 

Чепчик готов! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания! 

Пришиваем кнопки 

ВИДЕО 

 

https://youtu.be/4ubieU-79h0
https://youtu.be/xeXLygk2osY
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Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова  

@kseniya_malikova_ 

 


